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Tisztelt Társulási Tanács! 
 
A Mecsek-Dráva Önkormányzati Tárulás 8/2018.(09.19.) T.T határozatával arról döntött, hogy a 

KEOP. 2.3.0 projekt keretében rekultivált lerakó utógondozását visszabízza az érintett önkor-

mányzatra. 

A Mecsek-Dráva Társulás Tanácsa 2018.december 17.-i ülésén tájékoztatást kapott arról, hogy  

számos olyan lerakó van már a programban, ahol a rekultivációs engedélyben előírt utógondozási 

időszak december 31-ével vagy már azt megelőzően lezárult, amelyre figyelemmel a BIOKOM 

Nonprofit Kft. mint a rekultivált lerakó üzemeltetője ezen lerakók a lezárását bejelentette a 

környezetvédelmi hatóság felé. 

A 8/2018 (09.19.) sz. határozat alapján  a  Baksa, Bikal, Birján, Boda, Csányoszró, Csarnóta, 

Dalmand, Hásságy, Kaposszekcső, Kémes, Királyegyháza, Mágocs, Mekényes, 

Mindszentgodisa, Orfű, Oroszló, Szabadszentkirály, Szentdénes, Szentlászló, Szentlőrinc, 

Vajszló önkormányzatok részére 2019.január 1.-i hatállyal a tulajdonos önkormányzatok részére 

visszaadta az érintett hulladéklerakókat, azzal, hogy a pályázatban vállalt határidőig, 2020. 

december 31.-ig az elidegenítési és haszonszerzés tilalmi kötelezettségeket tartsák be. 

A Tanács arról is határozott, hogy a rekultivációs utógondozási munkák egyes, nem szakmunka 

elemeit – kaszálás, tereprendezés, vízelvezető árkok karbantartása, növényzet gondozása – a 

tulajdonos önkormányzatok részére visszaadja. 

A Mecsek-Dráva Társulás Tanácsa a 8/2018 (09.19.) TT. határozat 3. pontjának végrehajtására 

2018. december 17.-i ülésén úgy rendelkezett, hogy a  mellékletben felsorolt 63 lerakóval 

kapcsolatos feladatokat az adott településen közszolgáltatói feladatokat ellátó társaságok lássák 

el. Ennek alapján a Dél-Kom Nonprofit Kft., a Viridis Pannónia Nonprofit Kft. valamint a DBR 

Nonprofit Kft. feladatkörébe került a rekultivált lerakók üzemeltetése, szakmai feladatok ellátása. 

A Viridis-Pannonia Nonprofit Kft. 2019. március 11. napján kelt levelében az alábbi nyilatkozatot 

tette: 

 

„A Mecsek-Dráva Hulladékgazdálkodási projektbe az önkormányzatok léptek be, így a fenti levél 

mellékletében szereplő (BK-5-1 -13-SlK-112019. iktatószámú levél) rekultivált lerakókkal kap-

csolatos feladatokat Társaságunk nem kívánja ellátni. 

 

Egyúttal kérjük, a levélben hivatkozott dokumentációkat részünkre megküldeni szíveskedjenek 

(Üzemeltetési szerződés, rekultivációs üzemeltetési szerződés, 8/2018 (09.01.) TT határozat, 

2018. 12.17-i TT ülés ide vonatkozó határozata, üzemeltetési engedély).” 

 

Figyelemmel arra, hogy a nagyatádi hulladéklerakó a rekultivációs projekt része, javaslom, hogy 

a Társulás bízza vissza Nagyatád Város Önkormányzatára és Csurgó Város Önkormányzatára a 

bezárt hulladéklerakó üzemeltetését. 
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A BIOKOM Nonprofit Kft. a marcali térség esetében is megkereste a közszolgáltatót a térség re-

kultivált lerakóinak átadás-átvétele érdekében, kérve, hogy jelöljön ki a közszolgáltató kapcsolat-

tartót az eljárás lebonyolítása érdekében, azonban válasz a megkeresésre a mai napig nem érkezett.   

Pécs, 2019. április 30. 

       

 

       Dr. Páva Zsolt 

                                        elnök  

 

 


